
新曽第一地区まちづくりに関するアンケート結果 

□アンケート実施概要 

 

（１）目的 

・笹目川左岸プロムナードの満足度に関する評価値の把握 

・区画整理事業の効果の確認、及び今後のまちづくり方策検討のための、定性的・定量的な住

民の声の把握 

 

（２）調査方法 

・調査期間 平成 26 年 9 月 18 日配布（9/29 回収〆切） 

 ・対 象  新曽第一地区居住者 

 ・配布方法 各戸へのポスティング 

 ・回収方法 郵送回収 

 ・配布数  500 件（無作為抽出） 

 ・回収数  197 件 回収率 39.4％ 

 

ブロック 街区数 
評価値計測時 

（参考） 

従前値計測時 

配布 回収 回収率 配布 回収 回収率 

地区西部 

（Ｃ・Ｄ・Ｆ） 
49 194 86 44.3％ 120 57 47.5％ 

地区東部 

（Ａ・Ｂ・Ｅ・Ｇ） 
108 306 109 35.6％ 180 66 36.7％ 

合計* 157 500 197 39.4％ 300 123 41.0％ 

*お住まいのブロックについて判別不明の方を含む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《アンケート調査ブロック》 



新曽第一地区まちづくりに関するアンケート 

○本調査は、新曽第一地区にお住まいの方を対象に、現在整備を進めているまちづくりについてのご意

見を伺うものです。 

○ご回答にあたっては、同封の別紙『新曽第一地区のまちづくりの概要』をご参照ください。 

 １．あなたご自身のことについて  

【問 １】 あなたご自身のことについてお伺いします。下記の該当する番号に○印を付けてください。④に

ついては、お住まいの場所を右図のＡ～Ｇから選んで記入してください（この問いはアンケートの分析

に用いるもので、個人の特定に用いるものではありません）。 

① 性 別  １．男      ２． 女 

② 年 齢  １．20 歳未満   ２．20 歳代 

 ３．30 歳代    ４．40 歳代 

 ５．50 歳代    ６．60 歳代 

 ７．70 歳以上 

③ 職 業  １．勤め人    ２．自営業 

 ３．学生     ４．家事従事 

 ５．ｱﾙﾊﾞｲﾄ・ﾊﾟｰﾄ ６．無職 

 ７．その他（          ） 

④お住まいの 

 場所 
Ａ ・ Ｂ ・ Ｃ ・ Ｄ ・ Ｅ ・ Ｆ ・ Ｇ  

⑤新曽第一地区に

おすまいの期間 
（      ）年 

 

 ２．笹目川の整備について  

 現在、笹目川左岸の新曽第一地区に接する区間でプロムナードの整備を進めており、一部区間が完成

しております。 

【問 ２】 あなたは、笹目川左岸プロムナードの完成後の景観についてどのように思われますか？別紙資

料の完成済み区間の写真を参考に、最も近いもの一つに○印を付けてください。 

 １．満 足   ２．やや満足   ３．どちらでもない   ４．やや不満   ５．不満 

また、その理由についてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

※中面へ続きます

新曽第一地区

の区域 

（３）アンケート調査票 



【問 ３】 笹目川左岸プロムナードが整備された事で、あなたもしくはご家族が笹目川を訪れる機会は増え

ましたか？最も近いもの一つに○印を付けてください。 

 １．増えた   ２．以前と変わらない   ３．減った 

 

【問 ４】 問２で「増えた」とお答えの方は、どのような利用が増えましたか？あてはまるもの全てに○印

を付けてください。 

 １．散歩やジョギング  ２．日常的な通り道として ３．釣り 

 ４．川遊びや虫取り  ５．バードウオッチングなど自然観察 

 ６．その他 

 

 

【問 ５】 今後、整備された笹目川の環境を良好に保つため、地域の方による清掃活動や、水辺を活かした

まちづくり活動の推進を検討しております。あなたは、このような取り組みに参加したいと思いますか？

最も近いもの一つに○印を付けてください。 

 １．参加したい・興味がある   ２．求められれば参加してもよい 

 ３．興味はあるが都合がつかない  ４．参加しない・興味がない 

 ５．その他 

 

  

３．公園の整備について 

 地区内の公園は、地域にお住まいの方によるワークショップ（検討会）を開催し、そこでまとまった意見を

もとに、ボール遊びのできる公園や田んぼのある公園など、地域のニーズを取り入れた整備を進めています。 

【問 ６】 これまでに利用を開始している 2 号、３号、4 号公園（一部未完成部含む）につきまして、あな

たもしくはご家族のご利用状況と満足度について、それぞれ、最も近いもの一つに○印を付けてください。 

調 査 項 目 

利用状況 評  価 

よ
く
利
用
す
る 

時
々
利
用
す
る 

あ
ま
り
利
用
し
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

や
や
不
満 

不
満
足 

2 号公園 ハツラツ公園（一部完成） 
多様な世代が利用できる公園（幼児向け遊
具広場、若者向け広場、やすらぎの庭など） 

1 2 3 4 1 2 3 4 ５ 

３号公園 ボール公園（完成） 

ボール遊びができる公園 
1 2 3 4 1 2 3 4 ５ 

4 号公園 芦原たんぼ公園（一部完成） 

田んぼや雑木林のある公園 
1 2 3 4 1 2 3 4 ５ 



【問 ７】 地区内の公園について、ご自由にご意見をお聞かせください。 

   （整備された公園のよい点またはお気づきの点、今後の公園整備へのご要望など） 

 

 

 

 

 

 

 

 ４．駅周辺整備について  

 地区の顔となる拠点を形成するため、北戸田駅東口について、駅前広場等の整備を進めました。 

【問 ８】 北戸田駅東口では、駅前広場やアクセス道路に加え、今回、バスターミナルシェルターの整備を

行い、駅前整備が完了しました。あなたは、新しくなった北戸田駅東口駅前について、どのように思わ

れますか？ それぞれ、最も近いもの一つに○印を付けてください。 

調 査 項 目 

評  価 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満 

不
満
足 

車でのアクセスのしやすさ 1 2 3 4 ５ 

バスやタクシーの利用のしやすさ 1 2 3 4 ５ 

歩行者の歩きやすさ 1 2 3 4 ５ 

駅前の景観 1 2 3 4 ５ 

 その他、北戸田駅東口駅前整備についてご意見があればお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※裏面へ続きます



 ５．新曽第一地区のまちづくり全般について  

 新曽第一地区の土地区画整理事業は、平成 7 年度から事業を開始し、平成 35 年度の事業完了（工事

概成）に向けて事業を推進しています。なお、平成 26 年度末時点での公共施設の整備状況は全体の約

60％となっています。 

【問 ９】 あなたは、現在の新曽第一地区の住環境についてどのように思われますか？それぞれ、最も近い

もの一つに○印を付けてください。 

調 査 項 目 

評  価 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満 

不
満
足 

基
盤
施
設 

① 駅前広場の整備（地域の拠点性） 1 2 3 4 ５ 

② 幹線道路の整備（自動車利用の利便性） 1 2 3 4 ５ 

③ 身近な道路(区画道路)の整備 

 （十分な幅員、歩きやすさ、安全性など） 
1 2 3 4 ５ 

④ 公園・広場等の整備（配置、規模等） 1 2 3 4 ５ 

環
境 

⑤ 道路や建物からなる良好な街並みの形成 1 2 3 4 ５ 

⑥ 緑地や街路樹等、緑の多さ、豊かさ 1 2 3 4 ５ 

⑦ まちの防災性（火災、地震に対する安全性） 1 2 3 4 ５ 

⑧ まちの住み良さ 1 2 3 4 ５ 

利
便
性

⑨ 駅へのアクセスのしやすさ 1 2 3 4 ５ 

⑩ 買い物の便利さ（お店が増えた） 1 2 3 4 ５ 

 

【問１０】 その他、新曽第一地区のまちづくりについてご意見、ご要望等ございましたら下記自由記入欄

にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。



□集計結果（H26.10.27回収分）

男性
43%

女性
39%

無回答
18%

複数回答
0%

①性別 20歳未満
1%

20歳代
3%

30歳代
19%

40歳代
31%

50歳代
19%

60歳代
15%

70歳代
11%

無回答
1%

②年代

５年以下
27%

６～１０年
23%

１１～１５年
9%

１６～２０年
11%

２１年以上
26%

無回答
4%

⑤地区内居住年数

Aブロック
4% Bブロック

9%

Cブロック
1%

Dブロック
21%

Eブロック
16%

Fブロック
21%

Gブロック
27%

無回答
1%

④居住場所

勤め人
48%

自営業
5%

学生
1%

家事従事
16%

アルバイ

ト・パート
9%

無職
15%

その他
4%

無回答
2%

③職業

【問１】回答者の属性

1



参加した

い・興味が

ある
9%

求められれ

ば参加して

もよい
37%

興味はある

が都合がつ

かない
25%

参加しない・

興味がない
15%

その他
6%

無回答
8%

増えた
21%

以前と変

わらない
71%

減った
1%

無回答
7%

■満足の理由

・景観が良くなった

・散歩したくなる

・夜明るく歩きやすい

34

13

0

1

4

4

0

0 10 20 30 40

散歩やジョギング

日常的な通り道として

釣り

川遊びや虫取り

バードウオッチングなど自然観察

その他

無回答

■その他の利用

・犬の散歩

■コメント

・桜の花見に行った

・今後子どもと川遊びができるとうれしい

■コメント

・参加したいが体が悪い

・内容によっては参加したい

・小さい子供と一緒に参加できるのであれば参加し

たい

・仕事の都合が合えば参加したい

・子供が小さく、水辺に近づいても大丈夫と分かると

危険なので、参加できない

29% 43% 18% 4% 4% 3%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

【問２】笹目川左岸プロムナードの完成後の景観の満足度

【問３】笹目川の利用頻度

■不満の理由

《プロムナードに関する事》

・緑、ベンチが少ない

《川・護岸に関する事》

・水辺の安全性への不安

・笹目川の水質改善

【問５】笹目川の維持管理活動への参加意向

【問４】笹目川を訪れる機会が増えた利用形態
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自由意見

8%

4%

6%

31%

8%

19%

12%

9%

15%

40%

69%

51%

10%

10%

9%

4号公園

3号公園

2号公園

≪公園の利用状況≫

よく利用する 時々利用する あまり利用しない 利用した事がない 無回答

11%

8%

8%

26%

15%

23%

34%

42%

38%

7%

6%

8%

3%

4%

2%

20%

24%

22%

4号公園

3号公園

2号公園

≪公園に対する評価≫

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満足 無回答

16%

17%

12%

11%

33%

35%

21%

22%

31%

29%

50%

48%

6%

6%

4%

5%

3%

2%

2%

2%

11%

11%

12%

12%

1%

1%

0%

0%

駅前の景観

歩行者の歩きやすさ

バスやタクシーの利用のしやすさ

車でのアクセスのしやすさ

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満足 無回答 複数回答

【問６】公園の利用状況と整備に対する評価について

【問８】北戸田駅周辺整備に対する評価

【問７】公園に対する自由意見

【にぎわい・景観について】

・建物や駅の壁の色など景観が悪

い、殺風景

・飲み屋が多すぎる

・お茶のできる店、商業施設が増え

てほしい

【動線】

・車優先で歩行者は遠回り

・自転車と歩行者の動線が交錯し

危ない

・ロータリーに入ると一方向にしか

出られない、わかりにくい

【その他】

・喫煙所の場所が悪い

・放置自転車が多い

・駅入り口を通る路線バスが駅前まで

乗り入れてほしい

・西口、戸田駅周辺の早期整備を望む

【 2号公園】

・トイレはあるが紙がない

・禁止されている犬の散歩、ボール遊び、花火等が

見られる

・ボール遊びを禁止する必要はないのでは？

・夜間、若者のたまり場になっている

・遊具が少ない

【 3号公園】

・駐車場、トイレがない

・ごみの放置が見受けられる

・風紀が悪い

・小さい子が利用しにくい、特定の人が利用している

【公園全般】

・日影、緑がほしい

・早く整備を進めてほしい（子供が小さいうちに）

・大人がくつろげるような場も

【 4号公園】

・ごみの放置が見受けられる

・砂場に猫のフンが多い

・不審者がいる、夕方暗いので治安に不安
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9%

25%

17%

3%

6%

6%

11%

12%

11%

7%

36%

47%

45%

23%

21%

27%

32%

35%

37%

34%

20%

16%

22%

57%

34%

37%

28%

12%

27%

23%

24%

6%

11%

12%

25%

19%

16%

24%

17%

20%

10%

4%

3%

3%

12%

8%

10%

15%

5%

11%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

2%

3%

5%

0%

0%

1%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

買い物の便利さ

駅へのアクセスのしやすさ

まちの住み良さ

まちの防災性

緑地や街路樹等、緑の多さ、豊かさ

道路や建物からなる良好な街並みの

形成

公園・広場等の整備

身近な道路(区画道路)の整備

幹線道路の整備

駅前広場の整備

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満足 無回答 複数回答

■事業全般について

・事業に時間がかかりすぎるのでは

・どこがいつ頃できるのか、事業の見通しが知りたい

・移転でごね得がないようにしてほしい

・地区南部の公園、戸田駅周辺、北戸田駅西口の早期

整備

・下水道整備を早くしてほしい（区画整理ではない新曽

中央地区の方が早いのはなぜか）

■工事等について

・（整備中の）道路が細切れ、幅員がバラバラで危な

い。

・歩道が砂利のまま、通行止め・一方通行が多いなど

不便

・通学路の整備を先に進めてほしい

・特に北戸田駅西口前の道路をなんとかしてほしい

・大雨が降ると冠水する道路が多すぎる

■駅周辺について

・北戸田駅東口でクリスマスの時期にイルミネーション

等して街を賑やかにし、若い人が住みたくなるような街

づくりをしてほしい

・戸田駅前のパチンコ屋が景観・環境を害している

・ビルの前の放置自転車

・駅周辺やＪＲの緑地帯へのごみの投棄

【問９】新曽第一地区の住環境への評価

【問１０】新曽第一地区のまちづくりに対する自由意見

■公園・広場等

・小さな子供が歩いて行けるような、近くにちょっとした

公園が点在しているとよい

・ボール公園の隣の空き地（緑地）を早く整備してほし

い

・ルールを変更する際は近隣へ周知を

・街中にジョギングコースがほしい

■まちなみ・緑

・街の景観がバラバラ

・トランクルームやトラックの駐車場が多く残念

・緑が少ない。緑の多い街にしてほしい

・枯れた木の植え替え、緑地等の適切な管理

■生活利便施設

・駅周辺にスーパー、レストラン、カフェ、パン屋、ホテ

ル等などがあるとよい

・幼稚園・保育園・児童館（北戸田駅周辺）、病院がほし

い、福祉センターのリニューアル

■安全・安心

・夜暗いところがある、街灯を増やしてほしい

・学校（避難所）の防災への備え
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番
号

④
場
所

⑤
期
間

理由

1 F 2 5

使いもしない階段を作り「危険なので入ってはいけません」の札などさげ、作った意味がわからない！柵を取り除
いてしまって、植木をし、そのままですが大変危険だと思います！また、途中で車両通行止めにした意味が不明で
す。両方、橋（の場）を車が通行できず、大回りすることになりました。大変不便です！！長い期間かけて親水護
岸の工事をしていましたが、何の変化があったのでしょか！！全く変化なしですよネ。お金の無駄では？！

3 F 2 2 遊歩道が増え、歩きやすくなったものの車道の通行止めなどが増え、不便も感じている。
5 E 2 2 景観が良くなった。

8 B 5 1
水際にアプローチできる階段で水辺に親しみやすくなる事は結構ですが、水難事故がおきないよう対策が必要か
と思います。

9 D 5 5 ただ階段設置しただけで、小さい子供が転落事故になりそうで、危ないと思います。

13 G 5 1
広くて、きれいで、とても素晴らしいと思います。今まであまり行きませんでしたが、これから散歩するのが楽しみで
す。こども達もたくさん遊びに来ると思いますので、水辺の安全性をお願いします。

14 F 1 2 遊歩道が出来てとてもきれいになった。散歩ができるよう川がきれいになり、緑も豊かになるとうれしい。
15 D 2 4 プロムナードはきれいになったが、川がまだ汚いので美しいとは言えない。
17 G 1 2 景観が良い。

18 G 5 2
同封写真のとおり景観が良好。階段や船着場を設置しても河川の浄化が第一、現状では川辺まで降りる気は無
い。

19 D 1 5

プロムナードにもっと緑（木とか）を増やしてほしい。３号公園の近くに住んでいますが、子供が１９：００に寝るのに
ボールの音がうるさくて困っています。ボール公園は線路下にしてもらえればよかったのに・・・。せめて、２０時ま
でじゃなく１９：３０までにしてほしいです。なぜ静かな場所にボール公園？と、理解に苦しみます。他の都市では、
線路下などにボール遊びの公園を作っています。（電車の音でどっちみちうるさい）

22 B 5 1 景観がすっきりしました。
23 F 1 1 歩車分離により、散歩し易くなった。
24 B 5 1 きれいになり、歩きやすくなった。
25 D 4 2 Ｄ地区が未だ完成していないように思われます。
26 E 1 1 川辺までおりれるようになっている。
27 E 1 2 きれいになり歩こうという気持になる。
29 D 1 2 景観には満足していますが、小さい子が居るので、川に降りれる様になった事がとても不安です。

30 G 0 2
景観がきれいになり、街灯も整備され、防犯上もよい。護岸に降りる階段があるが、笹目川がまだ十分きれいとは
思えない。

31 G 2 2
大雨による増水後に水際の覆土が流されてしまい、ブロックがむき出しになってしまった箇所がある。流出した土
が川底にたまることも考えられるが、治水（雨水対策）上、以前より不安がある。一方、親水性や景観は良くなっ
た。

32 D 1 4 工事をやった結果、前とあまり変化なし。

33 G 1 3
単にコストを掛けた歩道の域を出ない。車道を設けず、歩道を広く確保し、北戸田駅から続くイベント等が可能な
スペースにしていたら、コミュニケーションの場として活用され、戸田市のシンボルになったのではないか。

34 B 2 2 緑が少ない。日かげ（休める場所）がもう少しほしい。

35 C 2 3
完成図をみて期待していたが、思ったよりも利用ができない。統一感がない。早く河に降りて、遊べるようになって
ほしい。

36 D 2 0
満足していますが、橋の北都橋の道路は前のタイルばりの方が良かった。今の道路はつるつるしていてすべりや
すいし、白いのでよごれが目立つ。

38 F 5 5
改修された写真の（アプローチ、護岸）１日何回か荒川よりくみ上げられた川の水が増水した時、高額な予算で作
られたステージ？その部分が水没して一番高い所だけしか活用出来ない状況！！どう思いますか・・・設計ミスな
のか、打ち合せ不足なのか、笑っちゃいますヨ。

39 F 5 1 散歩したくなる。
41 D 2 2 歩道がきれいになったのは良い。

42 D 1 2
景観は申し分ありません。ただ、幅が一定ではないので２に丸をつけました。仕方ないのかもしれませんが、いき
なり幅がせまくなったりすると、様々なトラブルがおきやすい気がします。

44 F 1 1 きれいで道も広く散歩したくなります。

45 E 2 2
遊歩道が整備されて、ウォーキングができたり、散歩したり、きれいに整備できたと思います。ただ水際にアプロー
チできる場所が危険じゃないか心配です。

46 E 4 2

笹目川沿いを散歩コースにしています。以前は歩道が無かったので車がこわかったのですが、遊歩道が整備さ
れ、散歩しやすくなりました。この近辺は公園が少ない地域でしたが、近頃は公園が増えてきてよいと思います。
子供さんが遊ぶ公園は増えていますが、大人がくつろげる公園もあるといいなと思います。笹目川のまわりが、大
人も楽しめる場所になることを期待しています。また、カワセミの姿も時々見かけます。自然も大切に保護していた
だきたいです。

49 G 0 2 きれいだと思います。

53 G 4 1
２０年前から毎日歩いています。道路がせまく車もはげしく整備してほしいと思っていました。日々気持よく歩いて
います。子供達は他市に住んでいます。戸田市はすごいねと大変喜んでいます。

56 G 5 3 行く事が無い。
57 B 5 2 実際の使い勝手がまだわからないから。

58 F 3 4
まだまだ緑が不足のように思います。ベンチも然り。照明は気に入っています。プロムナードの完成はいつ頃にな
るのでしょうか？

59 F 1 1 とてもきれいになったと思う。
62 G 1 1 人が歩きやすく、雰囲気がとても良くなったと思います。

問2
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63 0 4 2 きれいに整備されたと思う。
64 D 2 4 プロムナードはきれいだけど、水は汚いし、土手の草はボウボウに生えていて・・・親しみにくい。
66 F 4 2 雑草の手入れが行き届いていない所がある。

69 D 4 3
景観については、それなりに満足であるが、工事業者の態度、工事作業手順、工期については大いに不満があ
る。市は発注元としての責任で、業者の選定を実施していると思うが、発注後は業者任せがすぎるのは？きちんと
工程や進捗を監視して欲しい。

70 F 4 2
整然としていて美しいが、犬のフンやゴミ、マナー教育が必要と思われる。最近は、自転車の扱いについて考えさ
せられることが多く、プロムナード内はどのようになっているのか知りたい。

71 D 3 1
以前よりも美しく、とても素敵になったとは思いますが、小さな子供を持つ親の立場からすると、川へ簡単に降りれ
る状況というのは、非常に不安であり、階段など無い方が良かったなと思っています。プロムナードを広くしたのは
良いのですが車が通れなくなり、とても不便になりました。残念です。

73 B 1 2 とてもきれい。過ごしやすい。

74 D 2 2
歩道がきれいになったのは良い。ただし、川に降りる階段がふさがれており、意味がない。また、川辺に生える草
をたまに刈っているが、頻度が少ないため汚い。たまに刈るぐらいなら、そのままでも良いと思う。

75 G 2 3 景観は多少良くなるかもしれないが、安全性・利便性が向上するようには見えないので。
76 G 5 2 ずいぶんきれいになりました。花ロードも続けて下さい。
77 G 1 1 電気があって明るい。防犯上も安心。
78 E 1 1 キレイで散歩とかしやすくなった。安全で子供とも行きやすくなった。

80 A 1 5
きれいになっただけで、憩いの場となっていない。川へのアプローチ階段はだれがいつ使うのか？ホームレスのよ
うな人がベンチで寝ている。

81 A 1 2 植栽がまだ出来ていないように思う。夜、ベンチにホームレスがねていてこわい（きたない）
82 E 1 2 景観は良いが、水質改善にも力を入れて欲しい。
83 D 2 1 安全に散歩できる場所ができた。

84 G 3 2
自転車や歩行での通行が安全になり、また素晴らしい景観となり通行が楽しくなりました。広々として見た目もきれ
いで良いと思います。

85 G 1 1 ガードレールもなくなり、「きれい」という印象だから。

86 E 5 3
2003年11月16日笹目川で11月、おぼれていた男児（9）を助けようと飛び込み水死した中国人男性（44）、ニュース
があった水深約２．５メートル、川幅約１０メートル。現在、フェンスがないところがあるが安全か？夜になるとくら
い。

89 F 1 2
整備された箇所は、ゆとりある空間で歩行しやすいと思います。未完成部分との差があるため、全体の統一感が
見えずらく満足とは言いがたい。

90 F 3 2 周辺が明るくなったような気がする。

92 G 5 2
景観は、大変よくなりましたが、一部川沿に住む方々からは危険との声がある。見た目では、当初より急斜面、そ
してストレートに下りる法面階段が気になる。安心、安全な街づくりを優先とした方がよいのではないか。その為に
も谷口橋下流も山官橋まで柵を設置してもらいたい。細かな安全対策も同時に実施すべきである。

93 F 0 3

以前に比べて良くなったとは思いますが、傾斜がなければ更に良かった。まだ工事中だとは思いますが、谷口橋
から境橋の川と歩道の柵があった方が安全。現在は、草がぼうぼうで、蚊の発生が多く、見た目もキレイではな
い。川の汚たなさがさらに目立つ。草がボウボウだと全く癒されないし、せっかく整備されているのに、新しくなった
感が半減。橋も、もっと頑丈に、幅も広く、見た目も楽しめる橋にしてほしい。（人が通れる）

94 G 5 2 自然の空間があることはよいと思います。

95 F 5 5
幼稚園があるのに、川沿いに柵等が設けられておらず、低木しか植えられてないため危険である。事故発生時に
は、管理上埼玉県、戸田市のいずれが責任を負うのか。椅子が置かれているが、周辺のセキュリティ上問題があ
る。歩道が設けられたのは良いが、衛生上問題がある。

96 G 5 1 以前より道幅が広くなった。車道と歩道がしっかり別れていて良い。以前は街灯がなかったので、明るくなった。

97 D 1 1
県事業の護岸整備とあわせプロムナード整備が完成すれば、景観良く憩いの場となると思う。実際、ジョギング、
ウォーキングをする人が非常に増えていると感じる。時間がかかり過ぎているので、早く完成して欲しい。（今は雑
草がのびていてゴミを投棄する人がいる。）

98 G 1 1 歩道がひろく、小さい子と歩きやすい散歩にいい。
99 B 3 2 景観が良い。
100 E 1 1 きれいになったと思います。
102 A 1 1 明るくなって、夜間安心できる。歩道が広くなったことで、学生が自転車を阻害しなくなった。
103 D 2 1 ①水辺を楽しめる環境が良い。②水辺を生活の一部に感じれる。

104 F 4 2
きれいに整備されていて、良い散歩道になると思います。まだまだ整備されていない地区の方が多いので、早く皆
が活用できるように実行してほしいと思います。

105 D 2 2 対岸や水質改善にも取り組んでいただきたい。
107 E 1 3 実際に行ってみていないのでよくわからないです。写真だときれいに整備されていると思います。
110 G 4 1 以前に比べて、大変歩きやすくなった。明るく夜も歩きやすい。川が汚ないので玉に傷。
111 F 3 2 以前、草やゴミだらけだったので比較するととてもよくなったと思う。

113 G 1 1
すっきりして美しい。災害対策としても安心。“水辺に親しみやすい空間”のコンセプトがよく、遊歩道の完成が楽し
み。

114 D 2 3

Ｄ地区のプロムナードに関してですが、ボール公園横の辺りはなぜ整備されないのか、車を通れなくしているつい
立ても何カ月もそのまま。自転車で通る時もせまい為、子供がいつもぶつかってしまう。（自転車乗車時）　Ｃ地区
のプロムナードも一度もきれいに整備されてから、数カ月後にまたそれをこわして工事。何の為に作り直している
のか、計画が図算なのか。知らない人が見ると、むだ使いにしか思えない。

6



番
号

④
場
所

⑤
期
間

理由

問2

115 D 1 1 広々としていて、子供達と歩きやすそう。街灯が明るそうで良い。
116 E 2 2 きれいになって、歩きやすい様に思います。又、夜明るい様なので、安全性も向上したと思います。
117 F 3 1 キレイ、明るい。安心感がある。
118 D 2 2 笹目川の水量が少ない時があり、美しい景観とはいえない時がある。
119 D 1 2 改修された護岸について思ったのですが、小さい子供達には危ない気がしました。

121 G 5 2
昭和３０年代私は、旧浦和市辻に住んでいまして、笹目川の汚さを知っているだけに、綺麗になった笹目川にやや
満足。この先、桜並木にしていただければ大変満足です。

122 G 2 2 景観が良くなった。今後も継続して、北戸田駅付近まで行っていただきたい。
123 E 1 3 利用しない道であるため

124 D 2 3
まだ実際に利用していないので判断できませんが、資料を見た限りでは落ちついた景観でまあ良いと思います。
護岸の方ですが「船着場」との記載がありますが、どういった船なのでしょうか？ボートのような騒音の原因なるも
のはやめて頂きたいです。又、柵がないので夜間など昼でも子供など危ないのでは？

125 G 2 2 まだ、きちんと自分で歩いていないので。でも、ぱっと見てきれいな感じがします。
126 D 3 1 以前よりよくなっている。歩きやすい。

127 D 2 4
完成後の歩道はきれいだが、反対側が草がのびすぎて全く整備されてないので、両側きれいにしてほしい。川の
近くに行けるのはよいが、周りに花があったり、ベンチがあるとよい。ボール公園の近くの完成した歩道は、花もあ
りきれいだが、川の周りの草がのびほうだいなので除去して花を植えたり、石をしいてほしい。

129 D 1 2 散歩に出かけたくなるような景観だと感じます。

130 A 1 2
以前に比べ、街灯も増え明るく綺麗になったと感じます。しかし川の水が汚く濁っているのがとても残念に思いま
す。また隅の方には既にゴミが溜まっています。

131 G 2 2 小学校の子供が意見をきかれていたが未来の子供達の意見もとり入れられていることはよいと思った。

132 F 4 3
整備した部分については満足していますが、笹目川の水質の改善も期待しています。（以前よりは良くなっている
と思います）

137 B 2 4 遊歩道が出来て良いと思いますが、水に伴う事故が心配です。

138 G 5 4
全体的にどのような景観にしたいのか見えて来ません。もっと上流の浦和の方は水深が浅くて安全だがこちらは
深いので子供が落ちたら上れない。

139 F 0 2 車が通らず、安心して歩く事ができる。

144 G 1 2
きれいに整備され、気持ちよく通行できます。もう少し、緑、花などで景観を整えてみては。子供が水遊びできるス
ペースがほしい。

145 F 1 2
景観は歩道も広く美しいと思いますが、川の水がきれいにならないと階段など作っても水際まで行こうと思いませ
ん。

146 F 0 2 きれいで良いが、浦和の桜並木は素晴しいと思う。
148 F 5 2 遊歩道が整備されつつあり美しくなった。今後は、笹目川の水質改善も進めていただきたい。

149 F 1 2
景観については満足していますが、必ず草が生えてきて景観を損っています。２ｍ近くになるため見通しも悪くなり
ます。現在もその様な状態が続いています。

151 E 5 2
彫刻はいい（前からあった？）護岸は自然っぽくなくて味気ない。人工的で景観なんてものじゃない。川じゃない。
あれで魚や川鳥は住めるのか？

152 F 5 3 通る事がない為。
154 G 5 0 色合いが落ち着いた感じで良いと思います。
155 D 1 3 草の刈り取りもやって欲しい。
157 G 4 1 遊歩道がきれいで行ってみたくなりました。
158 G 5 2 両岸をお願いしたい。
164 A 2 1 住み始めは酷い所だという印象があったが、改良後は地域の価値も向上したと思う。
165 F 4 1 きれい、持続してほしい。
167 D 5 1 前の状態と比べて、きれいになったので。

169 E 2 4
１度整備を行った所を再度掘り返して整備していたように見受けられた。工期が３／３１までとなっていたのに終了
せず、お花見ができなかった。

170 E 5 2 遊歩道として近い将来、孫達と散歩するのが楽しみです。護岸の水際では、子供が遊ぶのは不安が残ります。
174 E 1 1 散歩するのに気持がよい。
176 D 2 0 ボール遊びなど外遊びが制限される公園が多い中、気軽にボールを使ったスポーツが楽しめる場があるから。
178 D 2 1 見た目がきれいになった。
179 A 5 2 遊歩道　歩いていると自転車通行有りますので混合にならないように別々にしてほしいです。
181 D 2 2 いつ終わるのですか？
182 G 4 2 緑が少なく日照がつらい。桜並木等季節を楽しめる日影があったらと思います。
183 D 2 3 川自体が汚い。まだ整備が終了していない。
185 F 3 1 きれいに作られている。夜は明るくなっている。
186 G 1 2 散歩やジョギングがしやすい。においが気になる。
187 0 1 2 車も通れたらよかった。桜の木が切られてしまった。

189 D 2 2
きれいになった（外観）。但し安全性について不安があります。（川の水辺との境がない。サクなどで仕切って欲し
い。）

190 C 1 3 街路樹が少なく、季節感がない。春に桜（花）、秋に紅葉やコスモスなどがあれば楽しい道になる。
191 D 2 1 歩車分離が良いと思う。
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193 E 1 2
大変きれいに出来ており、車も入らない為、犬の散歩コースに重宝しています。犬も歩きやすいようで、お気に入
りのコースです。ただ、残念なのは、雑草が柵のこちら側まで繁っており、景観を損ねています。定期的な除草（刈
る）をお願いしたい。

194 G 2 5
工事中に様子を見させていただきましたが、作業期間が夏だったためか、あまり期間に関して工事の内容が見合
う完成度がない様に思いました。完成？階段は中途半端だしどこが完成したのかよくわかりません。

195 F 2 5
もっと安全に川へ近づけるような配慮をしてほしい。今のままでは必ず事故が起きると思う。木道等をつけてほし
い。

196 B 0 1 温かみのある明るい色合いで好感がもてる
197 F 3 1 きれいに整備され、夜も明るくて歩きやすい
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22 B 5 5 参加したいが最近腰が痛くて歩くことが不自由になったので残念です。
29 D 1 5 小さい子が居る為、水辺に近づけると分かると１人の時に近づいたら恐いので、参加できないです。
36 D 2 3 【回答3補足】今仕事をしているので参加できないが、定年後参加したい。
38 F 5 5 環境を良好に保つため、水をキレイにする手法が必要であって、ハードは関係ないと思います。
43 E 4 5 公共の場にゴミバコがないのは反対で、そのために清掃活動に参加させられるのは納得できない。

66 F 4 2 【回答2補足】求められれば参加してもよいが、５３０運動程度のもの。基本、税金（市、県）でやってほしい。

89 F 1 3
【回答3補足】できれば参加したいので、子育て中、勤めのある人にも参加しやすい形、日時、内容での実施を考
えてほしいです。

93 F 0 5
参加はしたいと思うが現段階では思わない。まずは笹目川の汚なさを何とかしてほしい。キレイになってから考え
たい。以前よりはましになったが、まだまだキレイとは言えない。

94 G 5 5 行く機会がない。
100 E 1 5 内容によっては子供と参加したいと思います。

104 F 4 5
内容（活動の主旨、頻度等）を教えて頂かないと回答できません。取り組み内容について、簡単に記しているので
返答に困る。

109 F 5 5 参加したいが体が悪い。
111 F 3 3 【回答3補足】小、中、高校での取り組みとしてはどうか？教育の一環として実施すれば、ポイステも減るのでは？
125 G 2 5 小さい子がいるので、子どもも参加できるのであれば子どもにとってもいい機会になると思う。
149 F 1 5 仕事の都合で時間が合えば参加したい。

179 A 5 2
【回答2補足】地域による清掃活動も大切ですがゴミをその場に捨てる人がいるので注意書きも必要かと思いま
す。

問5
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1 F 2
開発のスピードが遅いと思います。現在の家に越して来て８年目になりますが、近くに公園ができると（戸田東第二幼
稚園の裏）楽しみにしていました。都市開発の方及び、不動産の方にすぐに公園ができると聞いていたからです。が、
もう公園を使う子供達だった予定が、すでに成長してしまって近所の公園を使う事なく、時が過ぎてしまいました。

3 F 2
公園が増える事はたいへんすばらしい。秩序ある使われ方を望む。時間制をもうける。順番も加味するなど、早いもの
勝ちで長時間の利用はいざこざの原因になる。

4 E 1
３号公園はいつも使用している人がいるので、使える機会がない。管理上難しいと思うが予約制みたいにはできない
でしょうか。

5 E 2
公園内にゴミが散乱している。タバコの吸いガラが目立つ。花を増やして、幅広い年代の方が利用しやすいよう、目が
行き届いた公園はどうか。ウォーキングコースを作ってもらいたい。

7 G 5 ８号公園は未だ未着工の様子だが、何時頃着工又は完成する予定なのか・・・。

9 D 5
線路下の公園は、ボール遊びしてはいけないのにしている人がいます。夜、学生が花火をして近所の迷惑だと思いま
す。前にくらべて夜、中高学生がたむろっている姿が見うけられます。

10 G 1 ごみがたくさんある。砂場に囲いがあるが、ネコのふんがある。
12 G 5 図書館近くに公園がほしいと思います。

13 G 5
孫が友達と田んぼ公園に良く遊びに行きます。広くて、自然があり、アスレチック、すべり台等、色々あって楽しいと
言っています。遊歩道、又は公園に川や池を作り、浅くてきれいな水が流れて、小さなこども達が遊べる様なものが出
来れば良いと思います。

14 F 1
ボール公園はサッカーと野球も別エリアにして欲しかった。サッカーをやっている横で野球をやっていて、ちょっと怖い
思いをした。２号公園は広いわりに遊具が少ない。

15 D 2 ボール公園は子供がよく利用している。日かげがあるとなお良い。
17 G 1 ６号・８号公園しっかり作って欲しい。
18 G 5 関係諸法規に準拠した公園が望ましい。そして周辺の環境等を考慮したもの。
19 D 1 もっと木を増やしてほしい。水遊びができる場所があれば嬉しいです。
22 B 5 夏季には日光をさえぎる木陰がある緑の多いゆったりと休憩出来る場所がもっとあるといいです。

24 B 5
２号公園道路側のネットがやぶれている。公園出入口から駅に向けての横断歩道、公園出入口からスポーツセンター
の道、信号をつけてほしい。

26 E 1

あまり関係ないかもしれませんが、早くなおして欲しいことです。２号公園に「犬の散歩禁止」の看板があります。ゴミ
拾いのボランティアをやっている地域のおじいさんに犬の散歩をしていたら罵倒され、不快な思いをしました。そこで市
役所に電話して聞いたところ、戸田に犬の散歩禁止の公園はなく、リードをつけていれば良いとお返事をいただきまし
た。その担当の方は、早々に看板を訂正すると言っていただきましたが、４～５ヵ月たった今も看板はなおされていま
せん。罵倒するおじいさんには市役所の担当の方の名前も伝えましたが、納得していないようで、お互い不愉快な気
持ちになります。できるだけ早く看板をなおしていただけたらありがたいです。

27 E 1 ボール公園はコンセプトがはっきりしていてよいと思う。

29 D 1
３号公園の周辺は、遊んでいた方々の飲食したゴミがちらかってます。入口等に、ゴミ箱の設置をお願いします。ま
た、バスケコートは大人や青年が来ると、小さい子はやりずらく、出てってしまうので夕方位までは小さい子を優先に
出来る様になるといいですね。

30 G 0 Ｇ地区は整備が遅れており、公園もあまりないと思う。計画されている公園を早く整備してほしい。

31 G 2
３号公園（ボール公園）の脇を通りかかることがあるが、飲料のペットボトルなどが散乱していることがあり、見苦しい。
持ち帰りを徹底するより、看板設置して欲しい。

32 D 1 なし

33 G 1
ゴミ箱を多めに整備頂きたい。住宅地に隣接するため、音に対する配慮、夜間の安全（死角を作らない）などの配慮を
お願いしたい。２号公園の遊具は、一部に大人の健康作りに活用できるものが整備されており、良い事と思います。

34 B 2 緑（日かげとなる場所）が少ない。

35 C 2
家族に小さい女の子がいるが、ボール公園は全く利用しない。ボール公園ができて、近隣の風紀が悪くなった。駐車
場もトイレもなく、考えられない。至急、改善してほしい！たんぼ公園は良い。

36 D 2 緑の多い親子で安心してくつろげる所にしてもらいたい。

38 F 5
２号公園について、サッカー、野球等禁止では何をやれば良いのですか？もっと他の行政を見て下さい。・・・市議の
皆さん、視察はこの様な所の先進地へ行って下さい。２号公園で何をすれば満足なんですか？自由にやらせたら？

41 D 2 ボール公園は若者が多すぎて、小さい子供が遊びずらい。夜うるさい。ゴミがちらかっている。

42 D 1
ボール公園では、小さい子供はあぶなくてなかなか利用できません。もう少し小さい子供への配慮がほしいです。大き
な子と小さな子が共有できる公園が望ましいですね。各世代がくつろげる空間である事が公園の理想です。それか
ら、よく高校生がボール公園でたむろっているらしい。夜うるさい。そうならなくするために工夫が必要。

43 E 4
花壇が整備された公園よりも大木がたくさんあって自然の木かげがたくさんある公園が望ましい。（人の手がかかりす
ぎるのと、木かげが多い方がすごしやすい）

45 E 2 地域の皆様にとって公園はいこいの場、心やすらぐ場所だと思います。４号公園はよく通る方の場です。

46 E 4
魅力が無いので行ってみようと思わない。（子供が犬や家庭にいないので）大人が静かに楽しむような雰囲気ではな
い。

49 G 0 ４号公園は果実の木が多いですが、一般の人が取っても良いのでしょうか？
50 D 2 ボール公園は一部の人しか利用出来ず、またウルサイ！
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53 G 4
友達（家族）でお弁当を食べている様子何度か逢いましたが、とても子供さん達が喜んでいる姿、又お母さん方の楽し
い姿を見て、とてもホホエましかった。

55 D 1 ２号公園はキレイだけど、日陰の所がまったく無く真夏は利用しづらい。
59 F 1 砂場が不衛生。ねこのフンなど・・・。（たんぼ公園）
65 D 2 ボール公園は小さい子向けではないが、たまに利用します。トイレやベンチなどあればなお良いかなと思います。
66 F 4 ボール公園のバスケットゴールは、高校生以上の体の大きい人が使用している事が多く、使用できない。

69 D 4
中高生がたむろして、ゴミを散乱させていたりするが、それを清浄していない。（相当な期間そのまま放置されている）
犬のフンが多すぎ。変なオッサンがベンチで寝ていることが多い。市職員を廻回させるとか、警備すべき。

70 F 4
誰でもが気軽に利用できることが大切。たとえば３号公園は、ボール遊びをテーマとしているが、一部の人に占有され
ていたりして感じが悪い。公園の名前については、ぜひ地域の由来がわかるものやその機能がわかるものとして欲し
い。

71 D 3

２号公園では、広いので野球やサッカーなどをしたい子供が多い様ですが、「ボールを使った遊びは出来ない」様な看
板を目にして、おや？と思いました。そういう遊びも気兼ねなく出来る公園だと嬉しいです。３号公園は、中高生がバス
ケをしている姿をよく見ます。ゴミの落とし物が多い様です。ゴミ箱を設置していない様なのでぜひ検討して下さい。４
号公園は夕方になるととても暗いので、もう少し明るくするか、入れない様になると安心です。

72 D 4
３号公園の中にある立入禁止の部分。ずいぶん時間かかったわりには見ばえとても悪い。非常用なのはわかるがもう
少し駅から歩いてメイン通りなのに・・・。

74 D 2

３号公園にはトイレもゴミ箱もないので、一部利用者が近隣の住宅地の植込にかくれて用を足していたり、ゴミのポイ
捨てがひどい。近所の方で毎日ゴミ拾いをして下さっている方のおかげで、ゴミだらけになっていないが、早急にトイレ
とゴミ箱の設置をお願いしたい。また３号公園の隣に、遊具付きの公園が出来ると聞いているので、早めに公園の整
備を進めていただきたい。

77 G 1
４号公園→雑草の処理が夏場おいついていない。蚊やハチの駆除できたらいいなと思う。２号公園→日かげを作って
ほしい。大きな木を１本植えるだけでも違うかも。

78 E 1 公園内にプールがあると嬉しい。
79 G 5 ６号公園には、桜とか花が咲く木をたくさん植えてほしい。花水木等。
80 A 1 緑のたくさんある公園が欲しい。
81 A 1 ４号公園近くの線路下に野ネコが多い。エサをあげている人がいる。３号公園が一番良いと思う。（バスケしている人
82 E 1 たんぼ公園で夜遅くに中・高生がたむろ、バクチク等をやっているのが気になる。ゴミのポイすて。

84 G 3
公園を利用する機会が全くなくなりましたので何とも言えませんが、戸田市は子育て中のご家族が多い街なので、非
常に有意義な整備だと感じます。今後も小さな公園で良いので数を増やして、子育て世代以外の方の利用も増えるこ
とを望みます。

87 B 5
２号公園は遊具が足りなく、空地の草が汚く見えます。草むらにもう一つ遊具を作れるのでは？水を流すように道がで
きていますが、水は流れないのですか？石の階段が大きく、下も石があるので落ちたらとても危険だと思います。

89 F 1

自宅周辺に公園がなかったので、５号、７号公園の整備は大変期待しています。２号公園は広々とした空間で遊びや
すいです。３号は利用したことがありませんが、公園でのボール遊びが制限される中で、専用公園があることは他の
公園の安全性からもよいと思います。４号は、トイレの破損があったり、園内のゴミの多さに利用をさけることが多いで
す。近隣に菓子店があることがゴミの多さにつながっているのではないかと思います。今後、整備される公園は、使い
やすさだけでなく、清潔さ、安全性（中高生の深夜のたまり場にならないよう）を求めます。

90 F 3 戸田市内に緑が少ないので、緑の多い公園にして欲しい。

92 G 5
幼児、小学生等子供中心となるとは思いますが、高齢化が進むなかで老人もくつろげるような公園作りが必要か。
（？）真夏など、木蔭でくつろげるようしたらもっとよい。

93 F 0

２号公園設備は良と思うが、掘などがあってあぶない。子供、目がはなせない。公通公園などもほしい。とにかく新曽
地区は公園が少ないので、増やしてほしい。プール、水あそびができる公園もあるといい。今、公園をつかいたいの
に、区画整理が終わらないと公園はできなと聞いてガッカリ。幼児～小学生、幅広い年齢の子が遊べる公園だと、更
に良い。大人もくつろげる。５号公園はやく完成させてほしい。

94 G 5 歩いて行ける所にくつろげる場所があれば行きたい。でもこれは無理かな。
95 F 5 不審者対策のため無用な椅子は設置しない事を望む。夜間の不審者等への対策はどうなっているか。
96 G 5 特になし

97 D 1
３号公園（ボール遊び公園）は非常に利用者が多いと感じる。現状は定時にきちんと施錠され、パトロールも通るせい
かたまり場にはなっていないので安心した。これからもきちんとした管理をお願いしたい。ごみ箱は設置されていない
が、まれに利用者のゴミが残されていることがある。

98 G 1
子供がちいさいのでボール公園は大きい子供や大人が使用しているので大きくなったら使用すると思う。公園というと
子供が中心だが大人もあそべていいと思う。

99 B 3
２号公園→子供用の遊具が少ない。日陰げの場所がない。（ベンチの上の屋根等）　４号公園→子供は遊び易いが臭
いが気になる。（衛生面）ノラ猫のフン等が多い。

100 E 1
２号公園は強風で砂が舞うので、子供達がかわいそうです。４号公園はゴミが散乱している。動物のフンも多い。ゴミ
箱を設置してほしい。

103 D 2 ①公園の特徴があって、シチュエーションによって使い分けが出来る。②今の方向性を維持して頂きたい。
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104 F 4

利用した事がないので、何とも記入のしようが無いと言うのが、意見なのですが。３号（ボール）公園の前は時々通り
ますので、活気があって良いと思います。利用している子供も多く、もう少し広くしてあげれば、利用する子供も増える
だろうな。と思っていました。又、夏に思っていた事なのですが、最近は花火など親と子で安心してできる場所はある
のだろうか？と考えておりました。住宅事情で家の近くではできないし、かと言って公園でも禁止の所も多いでしょう
し。せっかく親子で楽しんでいて、パトロールのパトカーから注意される事があっては、お父さんの面目丸つぶれにな
りますでしょう。なかなか、火を使う事なので難しい事ですが、親と子の花火は夏の思い出として一生心に残ります。
子供の頃に楽しい思い出をたくさん作れる町にしてほしいと思います。宜しくお願いします。

105 D 2
ボール公園は、高校生などが多く利用し、占領しているため、小学生が利用できないことが多い。また、ゴミのポイ捨
てが多い。

107 E 1 大人も子供も楽しめる公園にしてほしいです。
110 G 4 もっと増やしてほしいです。より多くのスポーツが出来るようにしてほしい。既存の公園も美しくしてほしい。

111 F 3
ブランコに日陰がほしい。土俵をつくってほしい。ボール遊びができる場所がたくさんほしい。通常の公園でも使いた
い。ゴミ箱を設置してほしい。

113 G 1
コンセプトを持っていてとても良いと思う。こういう公園はとても嬉しい。だが、小さな子供（幼稚園前の）が歩いて行け
る公園もたくさん作って欲しい。ちょっとした遊具と砂場と緑のある小さな空間があるだけで大変助かる。大きいコンセ
プトのある公園はすばらしいことだが、自転車に乗れない子が歩くには遠すぎて利用できない。

114 D 2

ボール公園の近くに住んでいますが、トイレがない為、鉄柱のところは男性の小便をたすところになっている。ゴミ箱も
ない為、お菓子の紙袋は散乱している。そして、近くにこの様な公園はないので重宝しているが、使い方の説明書き
が小さい為、バットを使用している大人がいて、子供が遊んでいる時は退避させている現状。いつか事故がおきる様
な気が・・・。

115 D 1
２号公園はいつもトイレに紙がないので、子供がトイレを利用しづらいです。フェンスのこわれが気になります。４号公
園は朝に行くと、不審者？なのか、いるので、安心して子供を遊ばせられません。不快ないたずら書きもベンチにあ
り、怖いと感じます。

116 E 2
２号公園はただ広いだけで、あまり活用できません。又、夜間のたまり場になっていて、少しこわい気がします。４号公
園は子供が遊べ、又、草木もあり安らぐ感じがします。

118 D 2 芦原たんぼ公園は不審者情報をきくことがあるので雑木林などにせず現状のままでよいと思います。
120 F 5 離れているので利用したことがない。
121 G 5 規制が多すぎて、使用しずらい。樹木が多く、日影の多い公園にして下さい。

124 D 2

３号公園の近隣に住んでおります。朝８：３０～夜８：００までと長い時間解放されています。とても音に悩まされていま
す。このことで生活が一変してしまいました。ほぼ３６０日毎日朝８：３０以降眠りを妨げられています。土日祝日の開
放時間の変更をお願いしたいです。せめて９時～１９時や１０時～２０時など。又、今年の夏は４回警察に通報させて
頂きました。一部の方のマナー違反により大変迷惑をしています。開放時間以外にコート内に入っての利用や周りの
コンクリート上でのボールつき、朝６時にボールつき、夜中の１２時に学生が集まり騒ぐなど。マナー改善、利用時間
の見直しをお願いしたい。

125 G 2
ボールで思っきり遊びたい人と、遊具を主とする小さい子のすみわけができてありがたいです。ボール公園は、子ども
が小さいためほとんど行っておりませんが、大きくなったら子どもだけで行きそうです。田んぼ公園は、とても良いので
すが、木かげが少なく暑い日は親が辛くてばてます。お昼ごはん食べる時など。

126 D 3 ３号公園のバスケットコートはよく利用されています。

127 D 2

２号公園は、夏は水遊びできるとよい。水の流れる溝があるのは何のためか？水を流さないのになぜ作ったのか？
今後水を流さないのなら危ないのでうめてほしい。大きな木を植えるなどして、日かげの部分をつくってほしい。日差し
の強い日は暑すぎて遊べない。ボール公園は小さい子向けのスペースがあるとよかった。夜は高校生や大学生のた
まり場になっている。

129 D 1 遊具の不具合いによる子供達のケガがないように気を付けて頂きたいです。

130 A 1
利用したことはまだありませんが、３号公園は夜間になると街灯が消える？のが周辺に住む方への配慮（暗いことで
溜り場になりにくい？）がされており、とても良いと感じています。今後、子どもと一緒に利用していく予定ですので安心
して、安全に遊べる公園作りに期待しております。

131 G 2
子供が中学となりなかなかな利用できないが、公園が少ないと感じていたので利用者を考えておりよかったと思う。各
公園で食事できる空間、テーブル・イスがあるといいと思う。

135 G 5 公園のない町会です。
138 G 5 樹木だけを植えて子供が自由に遊べる原っぱが良い。遊具はいらない。

139 F 0
５号公園の完成をずっと心待ちにしていますが、全く完成のめどなどたっていないのでしょうか？子供達も近所の方々
も楽しみにしておりますので、早く完成してほしいです。今、小学２年と３年の子供がいますが、その子供達が中・高校
生になってからの完成では遅いのでは・・・と思い、不安です。

142 D 1 田んぼ公園はゴミが散乱していることがある。ボール公園はバスケをする人のマナーが気になる。
143 F 3 同じエリアの公園ばかりできていて、家の近くには全く公園がなくて困っています。

144 G 1
夏場、雑草がのびほうだいで気になります。他の地区にあるように、ちびっこプール付きの公園、水遊びができる公
園、自転車の練習が交通公園、などがあると便利だと思います。

146 F 0 ３号は利用している人が多いようだ。他にない画期的なものです。２号は自由なかんじが良い。４号は分かりません。
149 F 1 植え込みが枯れて、地面から幹が突き出している所があり危険なヶ所があります。

151 E 5
たんぼ公園のたんぼは、今後どうするのですか？お米は作っているのでしょうか？ちょっと中途半端な感じです。参加
する人が少ないのでしょうか？子供だけ？大人も積極的に参加すべき？
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番
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自由意見

155 D 1 トイレが設備されているのに紙が無いとか維持面に不足があると思う。

156 E 2
公園の隣に住んでいます。夜遅くまで人の出入りがあり、さわがしく、家の敷地内への出入り、ゴミの投げ入れなどが
あり、困っています。緑がたくさんで、とても良い所なので、もう少し安心して生活できるようになればと思います。

158 G 5 災害時に利用出来るよう願いたい。
165 F 4 図書館周辺に公園があればよいと思う。

170 E 5
４号公園の利用は、小さな孫達と遊ぶのには埼京線も電車が通るたびに喜んでいます。最近は、自転車でこられるマ
マも多く、遊具の順番待ちもたびたびです。

172 E 5 引越して来た頃は家のまわりが田んぼばかりでしたので田んぼ公園はなつかしくて良いと思います。
174 E 1 緑地を増やして欲しい。

175 F 1
４号公園は利用したことがあり、今後も利用したいが、車が駐車できればより安心して利用できる。電車が見えてのど
かで良い。新曽に公園が少ないので、どんどん数を増やして欲しいです。プールもついていると有り難いですが、維持
管理するのが大変でしょうか・・・。

176 D 2
これまでこのような取り組みがあったと思いますが、市民が気軽に使える公園作りや区画整理はこれからも楽しみで
す。

177 B 5
【問6補足】2号公園：近くなので週一位にゴミ拾いをする。　幼児のいる親御さんは公園が近くにあることは助かると思
う。

178 D 2 公園を増やせばいいという事はなく、目的をしっかりもって整備してほしい！

179 A 5
２号公園でのボール使用・遊具（スポーツ）使用禁止を入れてほしい。日曜日、休日等使用している人が目に入りま
す。

181 D 2 公園の周りにかなりゴミが増えた。どうにかしてほしい。ペットボトル、弁当のゴミ

182 G 4
緑が多い公園は良いと思います。犬の散歩をする人が増えており、ドックランのような設備を置いて動物の苦手な人
との分離も必要かと思います。

183 D 2 3号公園はもう一回り大きくならないのか

184 F 2
公園予定地が土・砂置き場になっていて雑草だけが茂っていて、いつ利用できるのか？木が植えられ、ベンチがあっ
て、本を読んだりお友達とお話したり、そんな公園を作って頂きたいが、いつになるやら？

185 F 3 きれいに作られており、よいと思う。

186 G 1 鉄棒が無い。新曽つつじ通りの周りに公園がない。（南）

187 0 1 2号公園幼児向け遊具が少ない。すべり台が急である。道路と公園のさかいがあまりなく子供がとびでてくる。

188 G 1

2号公園については、園内を流れる小川のようなものをイメージされたものがあるが、実際には荒れ果てて遊べる訳で
もなくスペースが無駄になっている。４号（田んぼ公園）について、コンセプトは良かったかもしれないが、田んぼにい
つ稲を植え、稲刈りをするかの案内もなくせっかくの機会を子供達が受取れていない。砂場が猫のフン場となってい
る。

189 D 2
遊具が少ない（小学生が遊べる）・・・ハツラツ公園・たんぼ公園、ゴミの散乱・・・ボール公園、治安の悪化・・・ボール
公園（特にバスケットコート利用者）

欄外

2号公園：せっかく植えたものが、こども達がぬいてしまいます。先行整備公園エリアだけ、出来ていませんが早く出来
ていない公園を作ってほしいです。その為、夏は、埼京線方面に向かい打ち上げ花火している姿もみられます。　3号
公園（ボール遊び公園）：高校生以上やバスケットクラブが使用するため遊びに来る子が遊べないようです。遠くから
来る学生さんが来るようです。学生さんからここは、区域だから使用するなと55歳以上の方に言われたそうです。時間
も制限してほしい。飲み物のゴミが多いとご近所の方が言っていました。　4号公園（芦原たんぼ公園）：ベンチにいた
ずら（ペンキ塗りなど）ゴミが多い（タバコ、新聞など）犬のフン、野良猫多い（猫に餌やりする人）　すばらしい公園だと
思います。新幹線、埼京線が近くに見えるため子供たちには、人気でした。蕨市から来る親子など遠くから来る方がい
らっしゃいます。現在、夜になりますと遅くまで中学生ぐらいのが、叫ぶ声、夏は打ち上げ花火して危険です。駄菓子
屋あったころは、お菓子のゴミなどが非常にゴミが多かったです。現在は、駄菓子屋閉店しゴミは、減りました。
ウォーキングする高齢者がよくみられ、公園に健康遊具とも呼ばれる器具で、主に高齢者が簡単な運動や体の手入
れに使います。足ツボ遊具は、弓なりの背もたれを利用して胸をそらす「背のばしベンチ」とともに高齢者の住民が比
較的多く、ニーズが高いので設置してほしい。国土交通省によると全国の公園にある健康遊具の数は、最新資料の０
８年３月末で1万5144台。

190 C 1 まちづくりのところで書きました。

191 D 2
3号公園については、バスケット専用のコートにゴールがもう一つあってもよいと思う。芝生公園があるともっと良いと
思う。またはBBQのできる公園など。

193 E 1
2号公園：犬進入禁止のエリアで犬を離している人がいます。進入OKのエリアでリードをつけて楽しんでいる我々に
とっては、犬を飼っていない人からの印象が悪くなると懸念しています。厳しい処分をお願いしたい。　4号公園：夜は
暗すぎます。また、その為、ホームレスや若いヤカラのたまり場と化しています。対応願います。

195 F 2

・ボール公園が混んでいるので、2号公園でもボールあそびが出来ると良いと思う。・左岸プロムナードに犬のふんが
多い。・左岸プロムナードの川へ下りる階段は危ないように見えます。護岸に子供が入って遊びそう。草におおわれて
いるので、足をふみ外して、川に落ちたら、とても危ないと思います。安全に川に親しめるような作りいしてほしいで
す。

196 B 0 すべり台を冬場利用すると静電気がおきやすい。
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1 F 2 別にありません！
5 E 2 自転車と歩行者の道路が一緒で危ない。
9 D 5 飲み屋さんが多すぎると思います。塾が駅前に増えていますので、見ためが悪い。

13 G 5
北戸田駅は利用した事がないので、なんとも言えません。私の利用する戸田駅が今、整備中なので駅前広場、道路、
店等、どの様になるのか、とても楽しみです。

14 F 1 あまり整備されたとは思えない。ロータリーだけで、周りはあまり変わった印象がない。
18 G 5 戸田駅を利用しているので特に意見無し。
19 D 1 車優先で歩行者は向こう側に行きにくいです。
21 B 5 歩道に喫煙所が設置され迷惑している。人通りの少ない場所に移設していただきたい。
22 B 5 東口駅前からつつじ通りに至る道路はまだ完璧とはいえないと思います。
23 F 1 駅西口側に居住しているのであまり恩恵がない。
29 D 1 西口側なので東口にはいかない為、分かりません。

31 G 2
北戸田駅は利用しないため、よく分かりません。東口ではなく、西口のことですが、交番近くの喫煙場所は子どもも含
め人がかなり通る歩道の横にありますが、朝夕の喫煙者が多く、煙が立ちこめていることが多いようです。場所移動
など、対策は考えられませんか？ちなみに、戸田駅西口の喫煙場所はあまり気になりません。

32 D 1 北戸田の駅（交番側）の道路がせますぎる。杭の所広げてほしい。
34 B 2 殺風景に感じる。放置自転車が多い。（スタンド式の有料駐輪場にした方がよい）
35 C 2 早く国際興業のバスを全てロータリーにバス停設置してほしい。
36 D 2 もう少し緑を増やしてゆとりのスペースがほしい。飲食店が多いので店舗のコントロールは出来ないのか。

38 F 5
ようやく東口に着手しました。・・・今迄の様な動（展開）を目ざしているのですか？西口はどの様にするのですか？今
までのタクシー移動より道路が整備され、より便利になった様に思えます。西口、東口でタクシー乗場を要請します。

41 D 2 東口はあまり利用しないのでわかりません。

42 D 1
車通りがはげしいわりには、車道がせまい。歩行が危険。景観が悪い。自転車が急にとびだす危険地帯でもある。安
全性に問題あり。

43 E 4
喫煙スペースが吸わない人に配慮なさすぎる。受動喫煙がこれだけ問題になっている中、吸わない人に「がまんしろ」
的な対応は納得できない。

45 E 2 まだ、さいたま市に抜ける道路が狭いところがあるかと思います。
46 E 4 東口はあまり利用しないのでわからない。
54 G 2 東口はあまり利用しない。戸田市民は西口の方を利用する人が多いのでは・・・。
63 0 4 該当しない。
64 D 2 南浦和⇔戸田車庫は北戸田駅入口ですが・・・北戸田駅のロータリー内も経由してほしいです。

70 F 4
行きたいところにすぐに行けない。見えているのに遠回りという感じがする。車中心。東口が車中心ならば、西口は歩
く人にやさしいものにして欲しい。

72 D 4 きれいな道を造ったのにポールを置いて片側通行にしたり、急に川側の道、通行止にして不便である。
77 G 1 あおぞらクリニックの前のくねっとしたぬけ道、歩行者も車も多く、運転しずらいので歩道があると安心。
79 G 5 行ったことがないので、わかりません。

80 A 1
趣味の悪い黄色のマンションをなんとかしてほしい。街の統一感を市が指揮していくべき。居酒屋ばかりで家庭で行け
る飲食店が少ない。

81 A 1 西口の整備もお願いします。
84 G 3 あまり利用しないのでよくわかりません。景観が良くなるのはうれしいです。
85 G 1 駅前を１ブロックはずれると、もう景観も悪くなり・・・全体的にはまだまだ。
87 B 5 お店を増やしてほしいです。（飲み屋以外で）
89 F 1 北戸田駅の利用がほとんどないため。
90 F 3 全体的に居酒屋などが多いので、軽く買い物が出来るような商業施設などが増えると良い。
92 G 5 戸田駅利用なので実感がありません。ただ、駅前としてすばらしいと思います。

93 F 0
良くなったがなんかさみしい感じがする。どの駅も片方だけの駅に力を入れ、片方がさみしい感じがあるので西口（北
戸田）も栄えるようにしてほしい。ゆとりある歩道緑もあるといいし、期待しています！！遊歩道やアリオ川口となりに
あるような、くつろげる広場もあるといい！！

95 F 5
戸田市は他市市民のための行政を行っているのではないか。利用者の絶対数は西口と思われるが。本来は西口が
正面になるのではないか。行政はなにをしているのか。不信感をもつ。

96 G 5 全体的にきれいになって良い。

97 D 1
地区の拠点として整備されたが、訪れる人に「西口も含め、駅前に何もないね」と言われることが大半なのが残念。西
口の整備も早く進め、商業施設を増やし活気づけることが必要ではないか。北戸田駅は乗降者は意外と多く、学生も
利用者が多いが、駅周辺でお茶を飲める場所もないという印象が強い。

99 B 3 ロータリーに入ると一方方向にしか出れない。改善して欲しい。
100 E 1 早く西口の整備を進めてください。

104 F 4
車のアクセス、バスタクシー利用はまだ行っていないのでわかりません。道路が整備されたので、歩行は良くなってい
ます。駅前の景観はまだ、建築途中の物が多いので評価できませんが、高層住宅がすぐ前に建っているのは、良い
景観とは言えないと思います。

107 E 1 ストレスなく使えるような設備、交通にしてほしいです。

110 G 4
車でのアクセスのしかたが、知っている人とそうでない人との間にギャップがあると思う。南稜高校とイオンがあるの
で、北戸田駅西口もきれいにしてほしい。

113 G 1
利用したことがまだないのでわかりません。でも、きれいに整備されて、とても嬉しいです。商業施設が増えて、日々の
買い物に便利になるといいと思います。

115 D 1 ほとんど利用したことがないので・・・近々、行ってみたいと思います。すいません。
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118 D 2 西口を利用するので東口側へ行くことがほとんどありません。西口の整備も早くお願いしたいです。
120 F 5 利用していないのでわからない。
121 G 5 駅周辺及び幹線道路の電線地中化。
122 G 2 北戸田駅のみではなく、戸田駅周辺の今後の整備計画を知らせて欲しい。

124 D 2
通常東口を利用することはありませんが、光が入らない時間などは暗い印象です。（グレーっぽい感じ）だからといっ
てオレンジや黄色で無理に明るく見せる必要はないのですが、照明をオシャレにすればさらに良いと思います。

125 G 2 小さい子でもわりと安心して歩かせられます。ちょっとさみしい感じもします。（景観、お店が少ない）

127 D 2

家は西口なので、ほとんど利用していないが、前と比べると景観はすっかりよくなった。ただ駅の壁のオレンジグレー
色は全く良くない。もっとモダンな色とデザインがよかった。駅前は、コンビニばかりできて、ファミレスやファーストフー
ド店は全然ないのでできると便利。もっと駅の景観変えたり、駅周辺にぎやかになると人も増え、町の活性化になるの
では。

128 B 5 広場が狭い。
129 D 1 きれいな景観とゴミなどが落ちていない場所にして頂きたいです。

130 A 1
綺麗になったことにより、駅前が明るくなったように感じとても良いです。以前タクシー乗り場（？）だった場所にロープ
がはられしばらく放置されているのが気になります。喫煙場所を駅出て右側一箇所でなく、左側にもう一箇所作ってい
ただきたい。私自身は利用しませんが、一箇所のせいか歩きタバコが目につきます。

132 F 4
駅前は整備されたが、駅前につながる道（戸田駅方面）は車と人、自転車が交差することが多く、危ない。（整備が終
わっていない為）

138 G 5 放置自転車が目につく。その日のうちに撤去した方が良い。樹木が足りない。
142 D 1 活気がいまひとつ。
143 F 3 車道が一方通行などで分かりにくい。
146 F 0 真正面に行きにくい。車をちょっと止めるスペースが少ない。空スペースだらけなのに。
148 F 5 東口駅前は利用しないので、西口駅前の整備を早く進めてほしい。
149 F 1 普段東口を利用しないため参考にならないかもです。
151 E 5 あまり関心がありません。安全に便利になればいいと思います。バス路線の充実は必要かも？
152 F 5 利用しない為わからない。

164 A 2
問２と同じく、以前が酷すぎた。改良後は満足している。但し、車のアクセスをもっと良くしてほしい。具体的には、美笹
変電所から北戸田駅の道が一方通行であるが、道幅を広げて双方通行出来る様にしてもらいたい。現在の広さだと
車の通行時に歩行者が危ないし、車での戸田駅方面へのアクセスが悪い。

166 F 4 戸田駅前がたいへん不便になっていて困る！
174 E 1 車のアクセス等、周辺道路も整備して欲しい。
175 F 1 以前は工場・倉庫地帯でした。明るい雰囲気で、便利な駅前開発をのぞみます。

176 D 2
西口利用者なのであまり行くことはないが、西口からコンビニ周辺の道は、歩道と車道の区別がなく、歩行者が危険
だと思います。

178 D 2 東口は満足。早く西口の開発を進めてほしい。

179 A 5
歩道もう少し幅広くほしいです。歩道の所に喫煙場所が有り風の流れで歩道に降りて煙草の煙をさけています。チョッ
ト歩道より離して出来たら室にしてほしいです。

182 G 4
利用が無い為意見はありません。１つ意見として、中学、スポーツセンター、高校、小学校と固まっている為、地域の
分断があり夜や休日等人通りの少ないさみしいエリアとなります。

183 D 2 スーパーは入らないのか。カフェやファーストフード店が欲しい。活気がない。
187 0 1 タクシーあまりいない。何となく殺風景。花や木が少ない。

188 G 1
殺風景です。戸田駅前はせめて駅前で子供も老人も、何をするでもない人が立ち止って座ったりかけってみたり出来
るスペースを考えては？子供の好きな踏んで遊べるふん水の広場など夏場は涼しげで良いです。

欄外
駅周辺の路上禁煙地区内、喫煙所があります、煙草の煙を嫌がる人がいます。画像のようにしてほしい。（囲いをつく
る）放置自転車をなくしてほしい。

190 C 1 西口側なので、東口はあまり使いません。西口の整備もよろしくお願いします。
191 D 2 バス停がもう少し整備されるともっとよくなると思う。駅の目の前までくるバスが少ない。

193 E 1
普段あまり利用しない為（（西口？南口？）は利用します。）、よくわかりませんが、とてもきれいになったと思います。
逆側も早く整備してください。

194 G 2 景観重視するのではなく、防犯重視で考えてください。
195 F 2 西口の整備を早くしてほしいです。
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1 F 2

現在、工事が中断されていて、何と平成３５年度完成予定だと・・・。大変時間がかかるのですネ。工事がそんなに長
期化するなら、早くから車両（通行）禁止にしておく必要はなかったのでは？北戸田駅までまっすぐ車が通行できたな
ら、もっと早く駅に行けると思うのですが。事故防止のためにわざと途中通行止めにしたのでしょうか？川の水が汚な
いので川に降りていく人は皆無だと思いますが、何のために階段をつけたのでしょか！！歩道より道路の幅がせまい
と思います！

3 F 2
自然がほとんど無くなってきています。ザリガニ、カエル、カニ、こい、亀など。笹目川で無駄に思える工事が行なわれ
ているように感じる。目の前で行なわれているので、本当にそれが必要なのか？それにより、自然も失われている。公
共事業のバラまきはあってはならない。もっと精査しなさい。

4 E 1 大雨が降ると道路が冠水する。道路の排水性、側溝の排水性など、もう少し計画的に進めて頂きたい。
9 D 5 緑が少ない。住宅のまわり道路が多く、裏道を朝車が多く、小学生の朝学校行く時間あぶないと思います。

10 G 1
戸田駅前がきれいになっていいのですが、パチンコ屋のお客のマナーが悪く、「歩きタバコ」「信号無視」など警察で指
導をして欲しい。戸田駅前にビルなどが建っているが、しっかりとした駐輪場がないのか、ビル前に自転車がたくさん
置いてあってキレイでない。

12 G 5 区画整理事業は自宅の建替は早くやりすぎて失敗しました。

13 G 5

私が戸田市に住んで４１年になります。当時は、田、畑が多く、バス停は遠く鉄道もありませんでしたので、とてものど
かと言えども不便でした。区画整理により、色々と便利になり、道路は広く、歩道も出来て安心です。新しいきれいな家
も立並び、とてもすてきな街になったと思います。出来れば駅前近くにすてきなレストラン等が出来て、駅を降りたらお
いしい食事が出来れば良いと思います。

14 F 1 もう少し緑がほしい。歩道がなさすぎる。
17 G 1 戸田駅周辺特に北小から駅へつながる道を整備して欲しい。
18 G 5 戸田駅西口の開発について現状を承知したい。
19 D 1 北戸田駅前に児童館を作ってほしいです。パン屋さん等のお店が増えるといいと思います。
20 G 5 新曽第一地区の８号公園の整備を急いでほしい。

23 F 1
戸田駅前の大型パチンコ店「ヤスダ」が駅前に存在するのが、まちづくり形成において大変目障りで不要なものと考え
る。もう少し違う商業施設が出来なかったものか？増床までされて大変不愉快である。都計法の用途地域の指定で出
来てしまうのは仕方ないが、未だ発展途上であるため、道路状態が悪い。

29 D 1
北戸田駅西口も早く整備をお願いします。歩道の途中でジャリになり、ベビーカーが進みずらくなったり、途中、歩道が
無くなり車道とほぼ同じになり、子供が居ると危ないです。ジャスコまで行かないとスーパーが無いので、駅前にも
スーパーが欲しいです。（駅にあるスーパーは、評判が良くないので）

30 G 0

市内３つの駅の中で、戸田駅周辺の整備が一番遅れている。市役所、文化会館、スポーツセンター、図書館等の利用
を考えると、より充実した早急な整備を望みたい。駅前は戸田の顔だからもっと早くやるべきでした。図書館、スポーツ
センターに外部からも来るから緑地道路等早くするべきです。駅前に噴水でもほしい。駅前に来客が利用できる様な
美しいホテルがほしい。

31 G 2
環境は、かなり良くなってきていると思います。引き続き、推進いただければ良好な街ができると思いますのでよろしく
お願い致します。現在、進行中の戸田駅西口駅広と周辺地区について、駅前の顔にふさわしい整備がなされているこ
とを大いに期待しています。

32 D 1 北戸田駅前を除いては満足です。

33 G 1
戸田公園駅周辺に比して、戸田・北戸田駅周辺やＪＲの緑地帯へのゴミ投棄、タバコの吸いがらが多い。スポーツセン
ターと高校の間を通る道路のゴミは異常。下水整備の見通しを示して下さい。【欄外_問9】戸田駅 戸田駅前広場の整
備：不満足

34 B 2 駅前広場の整備がおそく、お店がなかなか増えない。

35 C 2
駅東口とは反対口の道はいつ整備するのか？駅前の道なのに、あのような道路ではいつか事故が起きると思う。最
近、路駐などの違反も目立つ。

36 D 2 西口駅近辺で街路樹がかれたら、そのままなので新しく植え付けてもらい、緑の多い駅近辺にしてもらいたい。

37 D 0
芦原小学校の通学路の大型自動車の通行止めを！事故がおきてからではおそいです！みな運転があらっぽいで
す。市のゴミやの車も運転手によってあらっぽいです。

38 F 5
旧全農通りの整備を早くやってほしい。また、芦原交差点の排水溝は大雨時に水がたまり、歩行者に自転車の「はね
かえり」でズブ濡れになっている所を何度も見ました。早急に、検証して下さい。お願いします。

40 G 5
移転交渉の苦労をお察しします。なかなか動じない方がいると玉つき状態になるので、強制的な手法を行なえないも
のなのか。ゴネ得の無いように今後も公平性に配慮してガンバってください。

41 D 2
西口の整備を早くやってほしい。整備され、マンションが増えて人が増えたのに、駅の改札が増えないのが不満。ボー
ル公園となりの空地はどうなるんですか？

42 D 1
子供に対して住みやすい町と聞いて、引っ越ししてきました。とても住みやすい町だと思います。そこを追求して、さら
に安全性や緑の多い町にしていってほしいです。ベットタウンと呼ばれるような静かできれい、安全な町づくりをお願い
します。

43 E 4

歩道が広くなった所もあるが、部分的で数十メートル先は細くなっていたり、ジャリだったり、整備された所が部分的す
ぎて意味ないと思えるところが多い。道路（車道）も部分的でまがってたり、急にせまくなっていたりして走りづらい。広
い歩道は車がとまっている所もあり、広すぎて逆に（車がとまっていると）せまい。（使う人の意識の問題もあるが、車
どめが無いのも良くない）区画整理で強制的にマンションの敷地を減らされたが、歩道として必要と言ったわりに、今で
もジャリのままである。ジャリではみんなさけて歩くし、自転車も走れない。きちっとした対応を求めます。

45 E 2
北戸田駅東口、東側道路と蕨方面に抜ける道路が狭いと思います。歩道も整備され歩きやすくなるといいと思いま
す。
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46 E 4

自宅に通じる整備された道路ですが、全体の道幅がそれほど広くないのに、歩行者用の歩道が広くとられており、車
を運転していて対向車が来るとすれちがうのがものすごくこわいです。縁石ブロックが両側にあり、歩行者のためには
良いかもしれませんが、対向者とぶつかるか、車を縁石にこすってしまいそうで、わざわざ遠まわりして自宅に戻って
います。とても不満です。今の歩道の幅を確保するなら縁石を無くしてほしいです。歩行圏内に良いスーパーやおおき
な病院も無く、高齢になったら生活しにくい場所だと思っています。緑も豊かとは思えません。防災放送もまわりの建
物にさえぎられ、ほとんど聞こえません。きれいに整えるだけではなく、人が動きやすい動線を考えていただきたいで
す。

49 G 0

セブンイレブンの駐車場の隣を車が通行できるようにしてほしい。セブンイレブンの中を突っきって行く車がすごく多
い！緑地が多いのは良いが、ＪＲの雑草を刈り取るだけでなく、生えないようにしてほしい。３ｍ超えのイネ科の雑草
はアレルギーだけでなく交通を妨げています。３ｍ超えの時は事故にならないかハラハラしています。（スポーツセン
ター角)兵庫の小学校のイネ科アレルギーが集団であった事件が先日ＴＶ報道していました。戸田市の条例で雑草を
生えぱなしにしてはいけないと有ります。

50 D 2
北戸田駅前（西口）の道路セブンイレブンの前の整備を早期に行なってほしい。現状では、とても歩きづらく、車なども
非常に危険である。

51 F 1 買い物が不便。

53 G 4
雨が降ると戸田駅前が歩くのが出来なくなり、テレビのニュースでもとりあげ数人の方からＴＥＬが入りました。排水が
良くならないでしょうか？ＪＲの土地ですか、戸田市の土地ですか？

56 G 5
戸田駅周辺に高齢者が歩いて買物が出来る衣料品店のある建物が出来たらいいと思います。（イオン、ヨーカドーは
遠すぎる）

58 F 3
５号公園近くに住んでおります。マンションと駐車場が多く、とにかく緑と広場が少ないことにただ、ただ落胆していま
す。公園という形ではなく、住民は広場を欲しているように思います。四季楽しめるハナミズキを配し、ベンチを置き、
小径を作る。他には要りません。凝ったデザインと遊具は不要！

59 F 1
住宅地に隣接してトラックの駐車場が多く、ちいさな子供にはとても危険を感じる。早朝からエンジン音や、話し声がう
るさい。資材置場も多く景観が悪いので改善して頂きたい。

62 G 1
戸田駅の近くにあるパチンコ店が大きくなってしまったのは、大変残念です。これから整備を進めるにあたり、子育て
をしやすい環境という面で、どういった店が入るのか配慮して頂きたい。住んでいる地区（Ｇ地区）には公園が１つもな
いので公園を早く作って頂きたい。

63 0 4 具体的に見えてないのでわからない。アンケートをとる時期が早過ぎているのではないか？

64 D 2
南浦和駅⇔戸田車庫のバスは、北戸田駅入口しかとまらないと思いますが、北戸田駅のロータリーも経由してほしい
です。

65 D 2
タワーマンションやマンションも増えた割に北戸田駅周辺に幼稚園、保育園が少ないと思います。病院は増えたので、
利用しています。

66 F 4
歩道の整備、通学路でとてもせまい所があり、整備を早く進めていただきたい。川沿いベンチのある所は、ゴミ（飲食）
が多い。

68 E 3
区画整理中とはいえ、いつまでもキチンと舗装されていない道路があり、雨天時にはいつも大きな水たまりができ、通
学や通勤に支障がでるほど。公園や主要道路、駅前等の目に付く場所の整備よりもっと目を向けてもらいたい場所は
たくさんあります。

69 D 4

最終的な完成が見えてこない。道路の整備が中途半端で、行き当りばったりで整備しているのでは？と思えるくらい
の状態の所が多々ある。道路のつながりがなかったり、歩道の整備が進んでいない所があったりと、計画的な工事が
なされているのか疑問を感じる。また工期全般に言えるが、時間とお金を掛けすぎている。入札を本当に実施している
のでしょうか？（市内の業者に高値で落札させていると思わせる工期・金額があり、個人的に調査しています。）

70 F 4

道路などのこま切れ工事が多く、ふと疑問に思ったことに答えてもらうべく、完成予想を一緒において欲しい。歩道も
広がったと思ったら、急に狭くなり、どういったコンセプトでこのようになっているかの説明が欲しい。道路をつくることで
生活が便利になればよいが、そのために新しい車が入ってきたりして、悪化することもある。始めに考えられた青写真
と今の進行している社会との整合性も考えて、計画変更も含めてよい街づくりをして欲しい。

71 D 3
街路樹の他に花だんや寄せ植えのお花などがあちらこちらで見られると素敵だと思います。西口のターミナルも早くき
れいに整備される事を期待しています。歩道と車道の区切りがない為、駅へ向かう車と接触しそうで怖いです。

74 D 2

コンビニやディスカウントスーパーではなく、街の雰囲気が良くなるような質の良いお店に来て欲しい。駅前なのに中
途半端な大きさのビルが目立つので、ある程度大きな規模の建物になるよう制限して欲しい。ゴミがひどいので、ゴミ
箱の設置をして欲しい。シンガポールは数１０ｍおきにゴミ箱があり、街がとてもきれい。北戸田駅西口からセイムスに
向かう道沿いに木を植えて欲しい。当初は木があったが、枯れてしまったのかいつの間にか消えていた。

76 G 5
４０年住んでいますが、子育て中公園という所がなかったです。一度も行ったことがありませんでした。子供の遊べる
所をお願いします。問９の質問は、戸田駅付近に住んでいるのでまだまだ整備中のため評価きびしくなりました。

77 G 1
自転車専用の青い道路はとてもありがたい。現在も歩道がせまく、必要なところもあるので、ぜひ整備していただきた
い。住みやすくなる町、とても楽しみです。

79 G 5 まちづくりとは違うかもしれませんが、駅前等、カフェがないので人と会う時に困っています。

80 A 1
北戸田駅前の本屋のせいで開発が進まない。若い人が住みたいと思うようなスタイリッシュでおしゃれな要素をとり入
れて下さい。（例）駅のうすいピンク、全体的なコンクリート感等、正直ダサい。

81 A 1 ジョギングコース（１km）を作ってください。（スポーツセンター内ではなく）
82 E 1 ＪＲ線側の空地の草、ゴミ、ネコのえさやり、何とかして欲しいです。
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84 G 3

戸田駅前の道路や利便性に関しては、まだまだ発展途上です。１０年以上前に駅から自宅周辺の再開発を期待して
移り住みましたが、やっと工事が始まったばかりで、戸田の街を楽しむことが出来る頃には子育ても終り、関心もなく
なっている様に感じます。戸田駅近辺やスポーツセンターや図書館など公共施設近辺の環境改善（道路を広く、駐車
場スペース、緑や花、お店の充実）を切に望みます。

87 B 5
（北戸田）２号公園から北戸田Ｊキッズ保育園に渡る道路に信号をつけてほしいです。田んぼ公園と２号公園を行き来
する子供達がたくさんいます。芦原小学校近辺にも、小学生～中学生も室内で遊べる施設を作って欲しい。（プリム
ローズのような）

89 F 1

境橋から駅に伸びる道路に微妙なずれ（直線でない）があることで、車での走行に不便を感じます。これに伴い、歩行
しずらさを感じます。公園が地区内の両サイドに集中し、中心部分（親曽つつじ通り）にないことで、緑を感じることが出
来ません。地区内はもちろんですが、戸田市内で大雨の際冠水する道路が多すぎると思います。消防署前道路が冠
水するのは、市内の安全性としていかがなものでしょうか。駅前の整備が進むことは望ましいですが、増える店がパチ
ンコ店、カラオケ店、居酒屋というのは、どうかと思います。住み良い環境（子育てしやすさ№１の戸田市）を目指すの
であれば、増やす店の業種はよく考えるべきだと思います。

90 F 3
どうしてもトラックの駐車場などが多く、道路の安全性や町の景観は良い物とは思えない。戸田が成り立ってきた経緯
などを考えると仕方ないが、もう少し人々が住むのにふさわしい安全な緑の多い、空気のきれいな町になってほしい。

92 G 5
早期の整備が出来ると更に良い。（２～３年後には８０％以上？）新曽中央地区は街づくりは進まないが、下水は入っ
た。区画整理地が下水が進まないのはいかがか？逆ではないかと思う。一部、立ち退きや保証等で工事が手につか
ない箇所が多くみられる。ごね得などなきよう強行に進めてほしい。

93 F 0

歩道が異常に狭く、安全に子供を歩かせられない。もっと道幅を広くしてほしい。交通量が多い道路ほど、ゆとりある
歩道が必要。緑もあるといいですし、駅前も栄えてほしい。一通道路が不便、多い。北戸田駅、駅ビル等があっても良
いと思う。電車も快速がとまってほしい。大きな児童館（公園付き）があっても良い。戸田は１ヶ所しかなくてサビシイ。
銀行が少ないし、店も・・・。

94 G 5 下水道の整備を早く完成させてほしい。

95 F 5

下水道の未整備のため不利益を被っている。→見解をうかがいたい。区画整理は「ギブ・アンド・テイク」ではないの
か。西口に農業用水が今だに残っているのは、果して「美力」ある街づくりなのか。見解をうかがいたい。通学路が確
保できないのは行政の怠慢ではないのか。見解をうかがいたい。北戸田東口が街づくりが進んでいるが、戸田市民は
東口、西口いづれを多くつかっているのか。戸田市は他市のために区画整理をおこなっているのだろうか→見解をう
かがいたい。

96 G 5
戸田駅近くの道が広くなってきているが、車で通るときに便利になった。戸田駅前の開発をはやくやってほしい。おいし
いごはん屋さんか、居酒屋がほしい。駐車場とパチンコ屋はもういらない。

97 D 1
新しく整備される街並みは道幅も広く歩きやすくて良いと思う。最近の洪水やゲリラ豪雨eｔｃの異常気象から川ぞいの
家屋は不安を覚えることも多いので、非常時を想定した整備事業を進めて頂きたい。子供も多い地域なので節電もあ
るが、明るい街並みで防犯対策にも配慮して頂きたい。

98 G 1 バスが駅前にとまらない。不便。学校の周囲に自転車用の青ライン道路がほしい。（特に高校）

100 E 1
ゲリラ豪雨、台風で水が道路にたまり川になる。本下水ができたのになぜ水がはけないのか。近くに保育園もあるの
に危険だと思います。街の景観がバラバラ、マンションが建ったり、倉庫が建ったり、一戸建てが建ったり、もっと統一
性があった方が良いと思います。

102 A 1
Ａ地区のアオイビル（廃工場）の前をもっときれいにして欲しい。（交通量が多いので、自転車が車道に出ることができ
ない。雑草がひどく、歩道もガタガタしている。）北戸田駅方面への一方通行が道幅が狭いわりに車が抜け道にするの
で、歩行者が危険、早く拡張工事を進めて欲しい。

104 F 4

駅前（特に北戸田駅西口）の整備が遅れていると思います。人口（利用者）は増えているので早急の対応が望まれま
す。新曽つつみ通りの歩道の整備を早めてほしい。小学校、中学校があり、学生の安全を確保する必要があります。
（交通量も多い）所々が狭いため歩行者が危険です。防災の面からは、集中豪雨等が心配されていますが、新曽第一
地区は排水が弱いため、道路が冠水してしまいます。つつじ通り、谷口橋～新曽中の道路、北部橋～２号公園は、す
ぐに道路が冠水して、通行できなくなります。

106 F 4

具体的事実を指摘するほど知っている訳ではありませんが、戸田市はまだまだ昔ながらの地主・名士が強い影響力
を持っているように思います。どこの街にもあることですので珍しい訳でもありませんが、自分達の利権だけを優先さ
せて、整備計画を変更させるあるいは遅らせるようなことのないよう強い意志で進めて下さい。この点、よろしくお願い
します。以上

107 E 1 税金のむだ使いにならないようにやってほしいです。
110 G 4 ６号公園、楽しみにしています！！

113 G 1

３歳、５歳の子供がいるが、このくらいの年齢の子が歩いていける公園が近くに欲しい。小さな、ちょっとした公園を緑
とともに点在させていただけると若い世代の夫婦がさらに集まるまちになると思う。同じくらいの年齢の子を持つ家族
に”どこで遊んでいる？”と質問すると、皆、公園が近くになくて困るとの返答になる。あとは、駅前にもっと商業施設が
あるとよいと思う。好き勝手に言いましたが期待しております。宜しくお願い致します。

115 D 1
車通りの多い道路では、自転車用の道路区分をもっと作って頂きたいです。戸田駅南側はもう少し長くして頂きたいで
す。戸田駅西側は何ができるんでしょうか。景観も大事に、高い建物はやめて頂きたいです。

118 D 2

西口整備の際には車での駅への送迎の時に使えるように駐車スペースを広くとって欲しい。現在、飲み屋が多いと思
うのでファーストフードやファミリーレストランなど子供と行けるお店と銀行の支店があると便利だと思います。噴水や
モニュメントのようなもの維持するのが大変なものはいりません。ボール公園、ハツラツ公園で子供が毎日遊んでいる
ので整備していただいて本当によかったと思います。

120 F 5
戸田駅から笹目川に通じる道路（戸田高と北小の間の道路）が不自然に未整備。道が斜めになっている所があり危
険。
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124 D 2

３号公園の件ですが・・・今後、何か変更するような検討をする際は、近隣住民各家庭ごとにお知らせを必ずお入れ頂
き、各了承を得てからの変更をお願いします。今後、３号公園に関して、ワークショップがある場合は、参加したいと思
いますので、近隣住民向けにお知らせ下さい。追伸：９月２３日（祝）朝７：４０より男性１名の方が、コート外でのボール
つきを行い、大変迷惑です。開場を待っておられるようですが、やめて頂きたいです！

125 G 2
戸田駅周辺は、いつごろ完成するのかなあと、よくご近所でも家でも話しています。計画や見通しが分かりづらいで
す。夫に要望や意見を求めても、道路など使いづらいけど（一方通行など多い）今だけなら我慢できると。そのうち直る
のか？と期待しながら改善されないとがっかりする気がします。

126 D 3
笹目川左岸の道は大変よくなったと感じます。欲を言えば、浦和市側のように川付近まで降りることができるとより楽し
いのではないか。

127 D 2

西口駅前の道路整備が止まっており、早く歩道をつくったり、安全な道をつくってほしい。なぜ全然進まないのか？事
業完了が急に１０年のびたのもなぜか？その説明も全くない。１０年は長すぎる。もっと早くしてほしい。西口駅前の喫
煙所(交番前）なくしてほしい。通るたびに臭って小さな子供に悪影響。駅前周辺は全面禁煙にすべき。車道は狭くて
スピード出す車多いので、一通にするか、歩道を広くつくるかしてほしい。ボール公園のとなりの空き地何とかしてほし
い。土が山になったままであり、草はのび放題。景観が悪い。全体的に工事が遅い。住んでいる者には不便。

130 A 1

部分的に設備されているところは綺麗になり、良いと思いますがまだまだ設備が必要な箇所が多くあると感じられま
す。特に北戸田駅西口。道路がまっすぐでない、砂利道が多い、夜間が暗い。子供と一緒でも安全に歩けるようにして
ほしいと思います。また、東口西口共通して飲み屋が多すぎる！！新しくできたと思った場所もワインバーやら居酒
屋・・・。正直ウンザリです。唯一あったかわいらしいカフェも居酒屋になりとても残念でなりません。もっとママや子供
が利用しやすいお店や施設を作って欲しく思います。

131 G 2
緑の多さについては整理事業をしながら忘れずに取り組んでいただきたいと思う。自転車の交通ルールも定着してき
ており、自転車用の道路整備もこれからは行ってもらいたい。

132 F 4
道路整備中の不便さは致し方ないと思うが、整備したところ、していないところの差が大きいと危ないので、供用開始
を遅らす、未整備部分を少しだけ通行しやすくするなど、安全面を考えると良いと思う。（北戸田駅西口のセブンイレブ
ン周辺）

138 G 5 もっと緑を多くして夏でも木影の中を散歩できるように。

143 F 3
歩道の整備が十分でないので通学路が危険。同じような場所を何度も工事するのではなく、一度にまとめて工事して
欲しい。

145 F 1
大きなスーパーや日用品がいろいろ置いてある（島忠のような）お店が近くにあったらいいと思います。駐車場ばかり
が目立って、住みやすい町とはまだ思えません。北戸田駅周辺もステーションに続くショッピング店等出来たら良いと
思います。北田戸田駅近に飲食店がいくつかありますが、いずれもあまりおいしいと思えないので残念です。

146 F 0
芦原信号の「サンワ」はいつこわすのでしょうか。危険です。利用している店は「セキ」だけです。駅前スーパーはダメ。
コンビニはありがたい。水がたまるのが、大変心配です。

147 G 5 自転車道、通学路の整備を先に進めてほしい。
148 F 5 埼玉県内でも戸田市は住みやすいと評価が高い。住んで良かったと言われる町に市民も協力していきたい。

149 F 1

プロムナード（遊歩道）に植木用の穴？がありますが、植林はしないのでしょうか？もし植林すればより良い景観につ
ながると思います。例えば桜の木等。シャンリジエールＡアパート前の道路の整備をお願いします。小学生が通学途
中に落ちてケガをする事故も発生しており、また、道がせまいので自転車が通る時の歩行者、自転車の通過に注意が
必要です。近年、近隣の小学生も増えてきており、心配です。

151 E 5
人口も増えて来てます。学校や医療施設、公共施設は足りるのでしょうか？福祉センターのリニューアルや学校の防
災を希望します。（災害時の避難所として）よろしくお願いします。

152 F 5 水はけを早く整備してほしい。
155 D 1 子供が安全で住みやすい街づくりに頑張っていただきたい。

162 G 4
戸田駅前に大きなパチンコ屋（やすだ）があるのが嫌。他駅に住んでいる知人等からも、なぜあんな駅前に大きなパ
チンコ屋があるのかと、よく聞かれる。戸田駅＝（イコール）パチンコ屋のイメージ。

164 A 2

北戸田駅東口は改良により随分と良くなったが、飲食店等が少なく、人々が集まる場所とはなっていない。例えば、ク
リスマスのイルミネーションで街を賑やかにする等、若い人が住みたくなる様な街づくりをしてもらいたい。戸田市内の
駅（北戸田・戸田・戸田公園）どれも共通するのが通勤等に使われているのみという印象。他の駅に比べて北戸田は
良くなってきたので、この調子で他の地域の人々にも憧れをもたれる様な街にしてもらいたい。

165 F 4 芦原小の西側の道路（空き地？）が意味不明。
166 F 4 道路がでこぼこ（一直線じゃない）で中途半端感がいなめない。やる必要があったのか？
174 E 1 北戸田駅の西口側の道路整備を進めて欲しい。

175 F 1
スーパーと公園が少ないので増えるといいな・・・と思います。歩道の整備を引き続き進めて頂きたいです。よろしくお
願いします。用水路に子供が落ちないか心配です。

178 D 2
西口駅前広場、道路整備が進んでいないのが不満です。西口交番からセブンイレブン前の道路工事を早急に完了し
てほしい！道幅がせまく、事故にあいやすい！危険。

179 A 5
整備状況約６０％とことで道路があっちこっちで狭くなったり、広くなったりで歩道の出来ていない所から車道へ出て来
る人もいてビックリする所も有ります。子供飛び出しとカンバン有ったりしますが何か工夫してほしいです。仮歩道作っ
たり。自家用車専用駐車場も有ったら良いですね。（短い時間１０分程度）

182 G 4
戸田駅前の整備が現在進行形なので何とも言えないのですが、早く便利になると良いと思います。7m道路が夜暗く感
じます。街路灯等など検討お願いいたします。
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183 D 2
西口駅前の道路を何とかしてほしい。立ち退きが遅れているのかもしれないが工事を放置しすぎ。歩道がなく、舗装さ
れておらず不便。早く整備して店を誘致し、街並みをきれいにしてほしい。

187 0 1
駅前に大きな病院があるといい。バスもトコバスももう少し駅前あたりを通ってほしい。ファミレスやカフェが増えるとい
い。

188 G 1
戸田市全体に言える事だが、この辺りは人が移動しているだけで町を歩いている人がいない。あるのは大型スーパー
ばかりで殺風景。駅前も無計画にマンションや商業ビルが建てられた印象で個性もなく緑が少ない為広場のように集
える場所・風景が無い。公園が少なすぎる。もっと子供たちがのびのびできる緑の空間を。

189 D 2 駅前に飲食店が少ない。西口の整備を急いで欲しい。（車と歩行者が近すぎて危険）魚十郎の前の通路

欄外
暗い道路を歩くと怖いです、街灯を設置してほしい。新しく道路になり街灯がついていません。このごろ、レンタル物
置・トランクルームなどが増えました。中学生以上の子がこそこそと何かをやっているところを見るので暗いと怖いので
街灯がほしいです。

190 C 1

北戸田駅の南側に公園（セイムスの前）にできたが、完成してみると公園でなく、バスケットコートと球技用のコートだっ
た。普通の公園があるとよいと思う。トヨタとセブンイレブンの道の横断歩道が、せっかくできた道になく、前のままに
なっているので直してほしい。トヨタうらのプロムナードの部分が広く、その先がせまくなっている為、スピードを出して
自転車が道路に出てくるので危ない。

191 D 2 高い建物が無秩序に建てられている気がする。駅まで歩くところが危ない。（車がくると歩けない。）

192 D 1
北戸田駅西口の整備を早急に行ってほしい。歩行者と自動車、お互い危ない状態が続いている。一部狭くなっている
歩道を早く広げてほしい。現在、駐車場（会社の）やコンテナ置き場になっている所は変わらないのか？新しくこのよう
なものを作る時の制限はないのか。幹線道路沿いは、お店や飲食店にした方が良いのではないか。

193 E 1 あまりマンション・アパートが多いと景観をも損ねてしまいかねません。ご一考願います。

194 G 2

戸田市は、マンションが多すぎます。もっと定住してもらう様タウン開発がしてほしいし、大震災後区画整理の必要性
や重要性が本当に必要なのかもう1度考えて下さい。住民のためといいつつ話す職員の方は事業を進めることばかり
考えている様で、本当に移動する方たちの心情がわかっているのでしょうか？区画整理中だからか暗い場所が多い
です。

195 F 2
子供の安全のためにも、歩道の整備を早急にお願いします。特に新曽芦原の交差点は、毎朝夕の登下校時や下校
時以降の時間に自転車で子供が通る時、本当に「あっ！！あぶない！！」と思うことがたびたびあります。通学路でも
ありますので、事故がおこる前にきちんと歩道をつけてください！！！

196 B 0
・信号が足りないところがあり安全性に欠ける印象。・家の外に物を置いておくと盗難に合ったり、不審な物が家の前
に置かれる。敷地内の物を勝手に移動される等、治安の悪さを感じる。

197 F 3
渋滞の解消（一部時間帯）。　東京へのアクセスが良い便利な市でありながらも緑が多い住みやすい市になれば良い
と思います。
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